

Эксперты назвали провальной тактику США в отношении РФ и Китая

* РОССИЯ * КИТАЙ * ОТНОШЕНИЯ * США *

МОСКВА, 30 ноя – РИА Новости. США пытаются вести политику сдерживания в отношении сразу двух стран – России и Китая после того, как с позором завершили свою миссию в Афганистане, реальных обоснований для усиления военной инфраструктуры как в Европе, так и в Австралии нет, считают опрошенные РИА Новости во вторник эксперты.

Ранее исполняющая обязанности заместителя помощника американского министра обороны по политическим вопросам Мара Карлин заявила, что США по итогам ревизии глобальной дислокации своих войск намерены усилить военное сдерживание России в Европе и создать условия для более эффективной деятельности сил НАТО в регионе. Кроме того, по ее словам, США намерены расширить военное присутствие и усилить соответствующую инфраструктуру в Австралии и на островах Тихого океана в рамках стратегии сдерживания Китая.

"И это понятно после той неизлечимой раны, которую они получили в Афганистане от лапотников, вооруженных палками. Они ведут разговор сегодня о войне на два фронта против России и Китая. Это по всем законам военного искусства всегда приводит к поражению", - сказал профессор дипломатической академии МИД России, руководитель Центра дипломатического анализа и оценок, доктор исторических наук Владимир Винокуров.

Он указал на схожесть ситуаций вокруг Украины и Тайваня и сравнил их с провокаторами, которые вынуждают США "из кожи вылезти вон", чтобы доказать, что "они сильнее всех".

"Частично здесь надо усматривать и попытки Соединенных Штатов каким-то образом подыграть вот этим настроениям алармистским на Украине, показать, что они вроде на их стороне и если что вдруг, они ее поддержат", - добавил Винокуров.

Он пояснил при этом, что НАТО на уровне генсека заявило, что не будет оказывать военную поддержку Украине. Да и американские солдаты, по словам эксперта, не будут воевать далеко от своего континента за интересы государства, "расположение которого на политической карте мира не все из них даже толком представляют".

Винокуров назвал действия США в отношении России и Китая политикой двойных стандартов. Он рассказал о том, что США пытаются постоянно держать РФ и её Вооруженные Силы в напряжении, несмотря на прошедшие переговоры начальника Генштаба генерала Валерия Герасимова и председатель Комитета начальников штабов вооруженных сил США Марка Милли. Точно так же руководители США и Китая Джо Байден и Си Цзиньпинь проводят, "казалось бы, мирный диалог", но американцы все равно не отказываются от политики сдерживания в Южно-Китайском и Восточно-Китайском морях.

В том, что для расширения военной инфраструктуры нет реальных оснований, уверен и экс-начальник международно-договорного управления Минобороны РФ генерал-лейтенант Евгений Бужинский. По его словам, после того, как президент РФ Владимир Путин заявил, что "мы нападать ни на кого не собираемся", больше никаких аргументов не нужно.

"Такая же с Китаем ситуация. Не будут они ничего завоевывать там. Американцам надо куда-то деньги тратить, вот они и тратят ... Инфраструктурные объекты - это деньги, большие деньги. Их надо осваивать, нормальный процесс", - отметил Бужинский.